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УКУПНО 23 БОДА
ЗАДАТАК 2.
За носач приказан на наредној слици чије су вриједности оптерећења: 
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1. аналитичким путем одредити отпоре ословаца;

2. аналитичким путем одредити интензитет аксијалне силе за поље I;

3. аналитичким путем одредити интензитет трансверзалне силе за поље: I (
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4. аналитичким путем одредити интензитет момената савијања у тачкама 1, А, 2, В и 3,

5. нацртати дијаграме трансверзалне и аксијалне силе и момента савијања;

6. колики је максимални момент савијања?
                                      
[image: image50.wmf]y


                                            
[image: image51.wmf]A

Y

r

                                                         
[image: image52.wmf]B

F

r


                          
[image: image53.wmf]F

r

                                                                      
[image: image54.wmf]q

                      
[image: image55.wmf]M


                             
[image: image56.wmf]a

   
 
[image: image57.wmf]x


                      1                       A  
[image: image58.wmf]A

X

r

             
[image: image59.wmf]q

F

r

                    2                B            3  

                            I                                             II                      III                IV

                          
[image: image60.wmf]1

x

                
[image: image61.wmf]2

x

                                             
[image: image62.wmf]3

x

                 
[image: image63.wmf]4

x


                                 
[image: image64.wmf]a

                               
[image: image65.wmf]b

                                               
[image: image66.wmf]c


                                                                                
[image: image67.wmf]l

                  


Моменти савијања

9) Момент савијања у тачки 1;
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10) Момент савијања у тачки А: 
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11) Момент савијања у тачки 2: 
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12) Момент савијања у тачки В: 
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13) Момент савијања у тачки 3: 
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Дијаграми
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Максимални момент савијања

[image: image87.wmf]m

q

F

Y

x

x

q

Y

F

F

A

C

C

A

t

875

,

1

30

sin

0

30

sin

0

=

×

-

=

Þ

=

×

-

+

×

-

Þ

=




1 бод


[image: image88.wmf]kNm

q

Y

F

M

A

s

58

,

7

2

875

,

1

875

,

1

875

,

2

30

sin

2

max

=

×

-

×

+

×

×

-

=





1 бод
Максимални моментсавијања је  
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УКУПНО 30 БОДОВА
ЗАДАТАК 3.
За раванску фигуру приказану на слици одредити удаљеност тежишта по 
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Сложена раванска фигура се може подијелити на: троугао, квадрат, троугао и половину кружнице.
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УКУПНО 20 БОДА

ЗАДАТАК 4.
Штап АВ кружног попречног пресјека израђен је од челика (
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Рачунање нормалног напона:
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Рачунање апсолутног издужења:
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УКУПНО 13 БОДОВА

ЗАДАТАК 5.

Жица од алуминијума има пречник d=2,5 mm и дужину L=3,7 m и изложена је сили затезања F. Модул еластичности алуминија је EАl=70GPa. Ако је максимално дозвољено издужење жице (l=3 mm и максималан дозвољени напон у жици (dozv=70MPa, одредити максималну вриједност силе F.
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Вриједнос силе ће бити одређене на основу два критеријума:


I – на основу дозвољеног издужења жице и

II – на основуи дозвољеног напона
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